
Série 3

Př́ıklad 1 (a) Ukažte, že p ∈ ∆n je NE, právě když

W (ei, p) ≤ W (p, p) ∀i = 1, . . . , n.

(b) Dokažte, že pokud p je NE, tak existuje konstanta c taková, že W (ei, p) =
c pro ∀i ∈ supp p.

Př́ıklad 2 (HD) (“hawk-dove”) je hra, určená matićı
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kde předpokládáme 0 < V < C.
(a) Ukažte, že existuje jediné NE. Co se děje, pokud C (=ztráta při prohraném
zápase) se zvětšuje?
(b) Ukažte, že výše uvedené NE (značme jej p) neńı optimálńı z hlediska celé
populace: W (p, p) < W (q, q) pro vhodné q.

Př́ıklad 3 (RSP) (“rock-scissors-paper”) je hra, určená matićı
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



(a) Najděte všechna NE.
(b) Existuje ESS ?

Nápověda.
1a–linearitaWv̊učiprvńısložce
1b–t́ımtocjeW(p,p)
2aprvky∆2jsoutvaru(p,1−p),kdepjeprocentojestřáb̊uvpopulaci.
Úloha1vedekpodmı́nceW(e1,p)=W(e2,p).
2bnapř.q=(0,1)(saméhrdličky).
3ap=(1/3,1/3,1/3)
3bUvědomtesi,žeprovýšeuvedenépjeW(q,p)=0prolibovolnéjinéq.
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